

Vážený pán minister a predseda Hospodárskej a sociálnej rady Slovenskej republiky,

zástupcovia zamestnancov združení v Konfederácii odborových zväzov Slovenskej republiky a zástupcovia zamestnávateľov združení v Asociácii zamestnávateľských zväzov Slovenskej republiky, Asociácii priemyselných zväzov a Združení miest a obcí Slovenska si Vám dovoľujú zablahoželať k vymenovaniu do významnej a zodpovednej funkcie predsedu Hospodárskej a sociálnej rady Slovenskej republiky.

Považujeme za nevyhnutné, aby na Slovensku fungoval kvalitný sociálny dialóg, ktorý by mal byť na národnej úrovni zastrešený tripartitou. Udržanie sociálneho zmiernu by malo byť cieľom každej vlády a sme presvedčení, že práve v tejto zložitej dobe je veľmi dôležité realizovať zodpovednú a vyváženú politiku vo vzťahu k zamestnancom a zamestnávateľom.

V tejto súvislosti nás znepokojuje, že doteraz nebola zvolaná Hospodárska a sociálna rada Slovenskej republiky k Programovému vyhláseniu vlády Slovenskej republiky. Podľa dostupných informácií by Národná rada Slovenskej republiky mala o vyslovení dôvery novej vláde hlasovať na schôdzi, ktorá sa začne v pondelok 20. apríla 2020, kde vláda predloží aj svoj program. O programovom vyhlásení vlády má vláda SR hlasovať dnes, štvrtok 16. apríla 2020. Sme si vedomí súčasnej náročnej situácie, ale programové vyhlásenie vlády považujeme za tak závažný dokument, ktorý by mal byť prerokovaný aj v Hospodárskej a sociálnej rade Slovenskej republiky tak, ako tomu bolo vždy aj v minulosti.


Vážený pán minister a predseda Hospodárskej a sociálnej rady Slovenskej republiky,

s ohľadom na vyššie uvedené si Vás dovoľujeme spoločne požiadať o zvolanie mimoriadneho Predsedníctva Hospodárskej a sociálnej rady SR a mimoriadneho zasadnutia Hospodárskej a sociálnej rady SR k Programovému vyhláseniu vlády SR, a to v čo najkratšom možnom čase.

S úctou,



Tomáš Malatinský  
prezident AZZZ SR



Alexej Beljajev  
prezident/APZ



Marián Magdoško  
prezident KOZ



Branislav Tréger  
predseda ZMOS